

### 市首张农村产权交易竞价类履约保证保险保单落地盐都

本报讯(韦军 徐敏)8月27日,盐都种粮大户薛海龙成功通过江苏农村产权手机APP在线购买了市首单农村产权竞价类履约保证保险。该张保单共缴保费335.74元,为薛海龙在土地流转交易竞价过程中提供了6.72万元的履约保证,节约资金占用6.68万元,缓解了他的资金压力,更有力的调动了我区种粮大户的种粮积极性。

今年以来,我区深入贯彻落实《省政府办公厅印发的关于进一步加强财政金融支持农业农村发展若干政策措施的通知》《关于金融支持农村产权流转交易市场

高质量发展的意见》文件精神。为了将金融要素延伸到农村,有效保证集体经济组织和农户的流转收益,大幅减轻农业经营主体的资金压力,让受让方可以将更多的资金和精力放在粮食生产、日常经营中,产生更大社会经济效益,我区大力推广江苏省农村产权交易信息服务平台推出的“竞价类履约保证保险”新型增值服务,通过线上报名、线上审批、线上签约、线上缴费、线上生成保单的形式,一键申请、一秒审核、一秒出单的速度完成竞价类履约保证保险投保。

### 盐都招商选资和项目推进“百日竞赛”活动在上海举行

本报讯(记者 李欣宇)8月27日,盐都招商选资和项目推进“百日竞赛”暨接轨上海活动周工作推进会在上海召开。会议听取了全区各专业招商局招商选资工作进展情况,并就“百日竞赛”工作及“接轨上海活动周”作了安排和部署。

会议要求,全区招商选资队伍

要进一步坚定“百日竞赛”信心,加大外出招商力度,明确重点突破方向,提高招商成效。要进一步提高工作实效,全力完成全年目标任务。要进一步激发工作活力,以求真务实、狠抓落实的作风,全力以赴赴招商、上项目,为我区勇当沿海地区高质量发展排头兵作出新贡献。

### 我区举行“勇当排头兵 奋进向未来”迎接党的二十大系列主题新闻发布会

本报讯(记者 商林生)8月29日下午,我区举行“勇当排头兵 奋进向未来”迎接党的二十大系列主题新闻发布会,专场介绍我区食品安全工作情况,区市场监管局相关工作负责人回答了媒体记者的提问。

自区市场监管局组建以来,该局始终把保障全区食品安全放在市场监管工作的第一要务,持续推进全区食品安全监管工作水平,建立并组织实施覆盖食品生产、流通、消费全过程的监督检查制度和隐患排查治理机制,防范区域性、流通性食品安全风险。推动食品生产经营主体责任落实机制,健全食品安全追溯体系。同时,积极打造“食安盐都”城市品牌,着力构建食品安全人人有责、共同参与的共治格局。多年来,全区食品安全整体稳定向好,全区未发生一起食品安全事故。

又讯8月29日下午,我区“勇当排头兵 奋进向未来”迎接党的二十大系列主题新闻发布会专场介绍我区科技创新工作情况,区科技局相关工作负责人回答了媒体记

者的提问。

近年来,我区紧扣“双创引领示范区”建设目标,大力实施创新驱动战略,科技创新工作持续保持全市领先地位,获得了2021年度全市综合考核科技创新突破奖。国家级高新技术企业数、省级以上研发机构数、省高新技术产品数、发明专利授权量等科技创新主要指标均列全市第一。

又讯8月29日下午,我区“勇当排头兵 奋进向未来”迎接党的二十大系列主题新闻发布会专场介绍我区稳定工业经济发展工作情况,区工信局相关工作负责人回答了媒体记者的提问。

今年以来,区工信局坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的总体要求,深入贯彻落实区委、区政府决策部署,高效统筹疫情防控和经济发展,积极应对宏观经济环境变化带来的风险和机遇,我区工业经济实现企稳回升,恢复增长,呈现出高质量发展的良好态势。

### 盐都首届职工文艺大赛预赛秦南赛区开赛

本报讯(记者 钱伟伟)为进一步提升广大职工的文化素养,积极营造浓厚的职工文化氛围,推动职工文化活动的广泛开展,8月27日,“喜迎二十大 礼赞新时代”盐都首届职工文艺大赛预赛秦南赛区开赛。

学富镇、台创园、大纵湖镇、尚庄镇、大纵湖度假区、楼王镇、秦南

镇等地积极组织职工参赛,共报送各类节目45个。声乐《疫情防控行动快》、曲艺小品《二十大之歌》、舞蹈《咱们工人有力量》,精彩节目轮番上演。活动围绕“喜迎二十大 礼赞新时代”主题,增进了职工间的沟通与交流,提升了机关职工主动参与文体活动的意识,增强了团队的向心力与凝聚力。

### 盐都优抚对象医疗保障体系又添新成员

本报讯(徐海蓉 邢亚男)为进一步提高盐都重点优抚对象医疗保障待遇,完善医疗救助体制,切实为优抚对象解决医疗保险参保难题,近日,区退役军人事务局与中国人寿保险股份有限公司盐城市分公司签署合作协议书,为全区近5400名优抚对象投保“盐阜荣军大病医疗商业保险”。

近年来,区退役军人事务局坚持“普惠与优待叠加”原则,在保障

退役军人享受普惠性政策和公共服务基础上,着力构建多层次、多渠道优抚对象保障体系。广大优抚对象在免费享受城乡居民基本医疗保险、意外伤害保险和医疗救助的基础上,“盐阜荣军大病医疗商业保险”又增添一层医疗保障措施。“盐阜荣军大病医疗商业保险”提供首诊重大疾病、疾病住院医疗费用和疾病住院津贴等赔付,每人每年最大赔付金额近4000元。

## 大冈镇:重抓特色产业科技创新 推动传统产业转型发展

本报讯(记者 李欣宇)进入三季度以来,大冈镇紧盯全年各项目标任务,以科技创新引领高质量发展,重点聚焦一批特色企业,以产业层次提质增效赋能实体经济高质量发展。

去年入驻高新区大冈园区的江苏鸿华特种装备有限公司,是一家专注于军工防护新材料生产研发的科技型企业,其航空航天材料生产线、碳纤维复合材料生产线、层压复合机等设备深受国内外市场欢迎,产品远销美国、英国、德国等30多个国家和地区。

江苏鸿华特种装备有限公司董事长朱加前告诉记者:“截至目前,公司订单已完成3000万元,今年公司产值预计达6000万元,下半年公司计划再投入技改资金2300万元,不断开拓新的

市场空间。”

企业科技创新为全镇工业经济高质量发展集聚了动能。江苏高崎(闽业)机械有限公司作为一家专业从事高端复合装备制造销售的高新技术企业,今年新投入设备500多万元,通过科技创新研发新品,引进智能化生产线,持续推进设备生产向精深加工发展,全力拓展国内外复合机市场。

江苏高崎(闽业)机械有限公司副总经理廖桂平说:“我们公司与江苏省机械研究设计院、盐城工学院开展产学研合作,研发的汽车内饰材料、火焰复合机、除味生产线等产品深受市场欢迎。目前,公司在手订单20多套(套),产值1500万元,预计今年销售超亿元。”

今年以来,大冈镇积极鼓励企业加大技改投入,不断强化“专精特新”“智改数转”企业培育,助推企业提质增效,不断筑牢高质量发展根基。同时进一步聚焦招商选资,目前已有10个工业项目入驻,其中亿元以上项目2个,5000万元以上项目4个,全力打造经济高质量发展的重要增长极。



镜走盐都 JING ZOU YAN DU

盐城市力动机械有限公司是一家专业生产齿轮加工的企业,现与潍柴动力股份有限公司、卡特(青州)有限公司、徐州工程机械集团、中国龙工集团、临沂工程机械集团等知名企业保持长期战略合作。该公司投资1亿元,新上动力机械齿轮项目,主要为潍柴公司的项目配套。今年1至8月份,该公司实现开票销售300万元。图为该公司生产车间一角。

记者 陈诚 摄

### 我区举办校园安保管理干部培训班

本报讯(朱海军)日前,我区举办教育系统校园安保管理干部培训班。各学校幼儿园主要负责人、分管安全负责人、安保主任和学校教务处主任、化学实验室管理等参加了培训。

本次培训从学校安保工作实际出发,贴近校情,结合当前安全工作新形势,兼顾整体素质提升,培训将专家讲座与演练实操相结合,内容丰富,形式多样。省教育厅安处有关负责同志作了题为《筑牢安全防线,建设平安校园》的讲座,从大安全的角度,介绍当前中小学安全工作的基本情况,中小学安全工作的基本内容,对做好中小学安全管理工作的要求。市公安局内保支队相关负责人作了题为《新形势下如何做好校园安全保卫工作》的讲座,通过一系列数据和一个个生动的事例,深刻剖析校园安全事故产生的原因,提出针对性措施及依据。区应急管理局相关负责人作了题为《关于学校实验室危险化学品安全管理的探讨》的讲座。人保财险盐城市分公司理赔中心有关负责同志作了题为《校园方责任险理赔培训》讲座。区委教育工委有关负责同志作了题为《百团进百万企业千万员工》的安全生产学习宣讲。

### 盐龙街道筑牢安全“防火墙”

本报讯(吴昊)近日,盐龙街道组织网格员在辖区内开展用电、用水、用气的安全生产隐患排查。

行动中,网格员以“不走过场、严格检查”为原则,对“九小场所”认真开展风险隐患排查。排查中,网格员对场所内的消防通道、消防设施、电线水管、燃气等进行了全面大检查。对检查中发现的安全隐患问题,网格员现场指出并要求立即进行整改,对不具备现场

整改条件的,责令负责人在规定时间内整改到位。

通过此次安全生产隐患排查,增强了辖区内商户的安全意识。下一步,该街道将对排查出的安全隐患逐一落实整改,全面防范遏制生产事故发生,确保安全生产各项重点工作落地落实,同时强化对辖区居民相关安全知识的宣传力度,提醒他们提升自我保护意识,做到防患于未然,筑牢“安全墙”,织密“安全网”。

### 区疾控中心开展疫情防控知识培训

本报讯(赵紫嫣)近日,区疾控中心组织开展为期半个月的《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》专项学习及线上答题活动。全体职工通过“江苏省常态化疫情防控培训平台”积极参与答题活动,合格率达100%。

此前,中心已结合平时工作,

组织参加省、市、区举办的多次线上、线下防控知识培训。通过常态化培训,确保人人能够熟练掌握第九版疫情防控政策的调整内容,以进一步提高中心的新冠疫情防控与现场流调处置能力,为我区新冠疫情防控科学精准防控提供有力保障。

### 我区组织收听收看全国深化“放管服”改革持续优化营商环境电视电话会及省、市续会

(上接第一版)深化投资审批制度、工程建设项目审批制度改革,全面推进政务服务“一网通办”“跨省通办”“省内通办”,加快政府数字化转型,建设现代政府服务体系,以政府有效作为激发市场磅礴活力。要坚持以市场化提升活跃度、法治化提升公正度、国际化提升开放度,深入做好涉企违规收费专项整治,加快规则、规制、管理、标准等制度型开放,着力提升投资贸易便利化水平,以优化营商环境的确定性形成更加稳定的发展预期。要高效统筹疫情防控和经济社会发展,更好统筹发展和安全,织密扎牢疫情防控网,坚决守住来之不易的疫情防控成果,加力巩固经济回升向好态势,为全国发展大局挑大梁、作贡献。

省会后,我市随即召开续会部署贯彻落实工作。会议强调,各地各部门要认真落实中央决策部署和省市工作要求,始终把优化营商环境工作摆在重要位置,大力开展“优化营商环境突破年”活动,进一步全面加强作风建设,持续推动“放管服”改革,创优最宜营商环境。要注重综合施策,深入开展“企业大走访、项目大推进、产业大招商”活动,积极发挥政策“点对点”送达机制、12345“一企来”服务专线等作用,切实激发各类市场主体活力。要深化“放管服”改革,坚持问题导向、创新思路举措,提升全流程帮办代办水平,大力推进“拿地即开工”机制,深入实施“减证便民”行动,全面推广“综窗”服务,高标准建设政务服务“驾驶舱”,打造政务服务特色品牌。要强化系统思维,坚持市场化、法治化、国际化原则,加强市场主体权益保护,构建亲清新型政商关系,加快集聚各类创新资源,不断提升城市发展软环境。要坚持常抓不懈,统筹做好疫情防控、安全生产、能源保供等各项工作,筑牢高质量发展安全基石。

食品安全 盐都共守护

### 区市场监管局大纵湖分局组织开展中秋节日市场食品安全专项检查

中秋临近,为规范辖区月饼市场秩序,确保广大群众饮食安全,近日,区市场监管局大纵湖分局组织开展中秋节日市场专项检查,为中秋期间群众“舌尖上的安全”保驾护航。

执法人员对辖区内月饼销售单位进行了现场检查,对月饼进货渠道、食品标签信息、是否存在过度包装、是否明码标价、储存条件等落实情况逐一排查。同时,要求经营户用最严谨的态度,高标准、严要求落实好食品安全主体责任,确保让消费者能够吃到放心的月饼。截至目前,执法人员共检查月饼销售单位16家,针对检查中发现的预包装食品标签不规范等问题,已责令销售单位限期整改。

### 区市场监管局龙冈分局强化食品领域安全监管

民以食为天。为严防严控食品安全风险,把牢食品安全“源头关”,近年来,区市场监管局龙冈分局多措并举,发扬“钉钉子”精神,全面加强食品领域安全监管,让群众吃得安全、吃得放心。

开展精准服务,助力小作坊提档升级。该分局对历史悠久、独具地方特色、工艺规范严格的小作坊进行一对一帮扶指导。对张庄街道内2个油坊、1个酱菜厂的场所布局、设施设备、原辅料查验、加工过程控制等规范化操作要点进行指导,助力其顺利通过省局食品小作坊提档升级首轮验收。

规范管理体系,提升食品生产企业质量安全水平。该分局组织食品生产企业开展风险排查,提升企业质量安全水平。辖区内的的心思源食品、盐淮米业和聚五味食品等企业均建立了HACCP、ISO 22000等先进质量管理体系。同时,扎实推进追溯体系建设,督促食品生产企业建立生产全过程记录制度,如实记录并留存进货查验记录、投料记录等信息,确保全程可追溯。

### 区市场监管局楼王分局开展中秋节日食品价格专项检查

中秋佳节将至,为维护节日食品市场价格秩序,严厉打击哄抬价格、价格欺诈等违法行为,近日,区市场监管局楼王分局开展了中秋节日食品价格专项检查。

检查中,执法人员以超市和糕点店等为重点检查区域,围绕月饼、酒、米面油等节日热销食品实行重点监督排查,以政策宣传、提醒告诫等形式,督促相关单位严格执行价格政策,严禁趁节日虚标商品售价、哄抬价格等。同时,执法人员还向经营者宣传了销售月饼应遵守食品包装的强制性标准等内容,禁止对月饼过度包装,做到合理定价、明码标价。